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Proiectul de hotărâre are la bază adresa Consiliului Judetean Neamț înregistrată la Primăria
Comunei Timișești sub nr. 6241/ 30.09.2025 prin care se solicită promovarea unui proiect de
hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de
atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor
— cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului
pentru școli al României. 

Adresa Consiliului Judetean Neamț are la bază H.G. nr. 775/25.09.2025 care prevede respectarea
termenului de 15 zile lucrătoare de la data aprobării bugetului cu aceasta destinatie pentru
autoritățile deliberative de la nivelul unităților/subdiviziunilor administrativ-teritoriale de a adopta
hotărâri de asumare/neasumare a responsabilității.

Aceleați prevederi sunt stipulate și în Hotărârea Guvernului nr. 652/2023 privind aprobarea
Programului pentru şcoli al României în perioada 2023 - 2029, precum şi H.G. nr. 1032/2024
pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul şcolar 2023 – 2024, în cadrul
căruia la punctul 1.4, 1.5 și 1.6 se prevede că: 

“1.4. Pentru o bună aplicare a Programului pentru şcoli al României, în funcţie de speciGcul local şi
posibilităţile organizatorice şi cu încadrarea în sumele alocate, autorităţile administraţiei publice
locale de la nivelul judeţului sau municipiului Bucureşti, după caz, colaborează cu celelalte
autorităţi ale administraţiei publice locale din judeţ sau de la nivelul subdiviziunilor administrativ-
teritoriale ale municipiului Bucureşti, după caz, în vederea adoptării, în termen de 15 zile
lucrătoare de la data aprobării bugetului cu această destinaţie, a hotărârilor autorităţilor
deliberative de la nivelul unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale cu privire la asumarea/
neasumarea responsabilităţii organizării şi derulării procedurilor de atribuire a
contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia produselor aferente programului şi a
contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la
nivel judeţean şi/sau local. 1.5.

În situaţia adoptării unei hotărâri privind asumarea/ neasumarea responsabilităţii organizării şi
derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia produselor şi
a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative,
aferente programului, la nivelul unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale, acestea
informează judeţul sau municipiul Bucureşti, după caz, despre hotărârea adoptată de autoritatea
deliberativă în termen de cinci zile. 1.6. 



În situaţia în care autorităţile deliberative de la nivelul comunelor, oraşelor, municipiilor şi
subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale municipiului Bucureşti au hotărât neasumarea
responsabilităţii organizării şi derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru
pentru achiziţia produselor şi a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru
derularea măsurilor educative, aferente programului, judeţele şi municipiul Bucureşti, după caz,
organizează şi derulează procedurile de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia
produselor şi prestarea serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente Programului
pentru şcoli al României, doar în respectivele unităţi administrativ-teritoriale/subdiviziuni
administrativ-teritoriale ale municipiului Bucureşti.” 

Ținând cont de faptul că pe parcursul anilor și până în prezent Consiliul Județean Neamț s-a
ocupat de organizarea și derularea acestor proceduri de atribuire a contractelor pentru achiziția
produselor și a contractelor de prestare a serviciilor, propun aprobarea neasumării
responsabilității Comunei Timișești pentru organizarea și derularea acestor proceduri. 

Apreciez că în cazul în care mai multe unități administrative teritoriale vor adopta neasumarea
responsabilității organizării și derulării procedurilor, Consiliul Județean va obține prețuri mai
avantajoase la achiziția acestor produse, ținând cont de cantitatea produselor achiziționate. 

Având în vedere obligația autorităților administrației publice în procesul de elaborare a
proiectelor de acte administrative normative și în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr.
52/2003 privind transparența decizională în administrația publică prezentul proiect de hotărâre a
fost publicat conform anunțului din 30.09.2025 pe site-ul propriu comuna-timisesti.ro secţiunea
“CONSILIU LOCAL” – “PROIECTE H.C.L”  si aGşat la sediul propriu – panoul de aGșaj, într-un spaţiu
accesibil publicului.

Având în vedere că termenul de transmitere a hotărârilor solicitat de către CJ Neamț este până la
data 03.10.2025, iar ședința ordinară a consiliului local Timișești are loc în data de 30.09.2025 este
necesar și oportun introducerea pe ordinea de zi, în regim de urgență, a acestui proiect de
hotărâre și aplicarea prevederilor 7 alin. (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența
decizională în administrația publică : „ Prin excepţie de la prevederile alin. (2), în cazul
reglementării unei situaţii urgente sau a uneia care, din cauza circumstanţelor sale excepţionale,
impune adoptarea de soluţii imediate, în vederea evitării unei grave atingeri aduse interesului
public, proiectele de acte normative se supun adoptării şi anterior expirării termenului prevăzut
de respectivul alineat....” motivat de :

- organizarea cât mai rapid a derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția
produselor și a contractelor de prestare a serviciilor de către C.J. Neamț,

- încheierea și semnarea contractelor subsecvente în termen,

- începerea anului școlar 2025-2026 și necesitatea asigurării copiilor din Județul Neamț de fructe și
legume proaspete, lapte și produse lactate, produse de paniGcație, prestarea serviciilor pentru
derularea măsurilor educative,

- distribuția produselor către instituțiile școlare beneficiare în termen cât mai scurt.

Din aceste considerente vă supun spre analiză și aprobare proiectul de hotărâdre privind
aprobarea neasumări responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a
contractelor/ acordurilor –cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru Școli al
României și a contractelor / acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea
măsurilor educative, aferente Programului pentru Școli al României.

Primar, 

 Vasile Mărculeț  
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